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PROJETO DE DECRETO TEGISTATIVO NE A!5 aOZA

Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão

Pau-ferrense, e dá outras providêncÍas.

A Presidente da Câmara Municipal de pau dos Ferros, Estado do Rio Grande do

Norte, faz saber que o Plenário aprovou e ela promulga o seguinte Decreto Legislativo.

Art. ls - Fica concedido o Título de Cidadão Pau-ferrense ao Senhor Francisco de

Assis de Lima.

Art. 2s - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação,

ficando revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pau dos Ferros - RN, 14 de outubro de

2024.
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Sou Francisco de Assis de Lima, mais conhecido como Chico Ceará, nasci no dia 17 de

junho de 1953 na cidade de Pereiro/CE. Filho de um casal simples, Placido Daniel de Lima

(in memoriam) e Antonia Maria de Jesus (ln memoriam), filho mais velho de seis irmâos,

quatro homens e duas mulheres, onde vivemos trabalhando na roça. Apesar de serem

anafalbetos e da pouca instrução dos meus pais, eu e mêus irmãos sempre fomos

educados com muita sabedoria, dedicação e amor. Em 26 de setembro de 1972, casei com

Maria Martins de Oliveira, com quem vivo até hoje e tive oito filhos, criamos todos com muita

dificuldade, mas maior ainda foi a motivação, dedicação e amor por todos, sendo eles Célio

de Lima (in memoriam), Jovani de Lima (in memoriam), Carlos Lima, Givanildo de Lima

(Ceará), Nilson Lima (in memoriam), Neta Lima, Chagas Lima (in memoriam) e Nacélio

Lima, ambos naturais de Pereiro/CE. Antes de residir em Pau dos Ferros/RN, morei nos

municípios de lracema e Potiretama ambas no Ceará. No ano de1992, escolhi Pau dos

Ferros/RN para morar com minha famÍlia por ser uma cidade promissora e pensando nos

estudos e oportunidade de trabalho para os meus Íilhos. Nesta cidade trabalhei como

pedreiro, comerciante e moto-táxi, ao qual tenho muito orgulho das minhas áreas de

trabalho onde exerci com honestidade e maestria, além do sustento para a minha família,

construÍ um grande ciclo de amizades e boas companhias. Sou cristão católico, e com amor,

aqui terminei de criar meus filhos, na terra da lmaculada Conceição na qual me sinto Íilho,

atuei como membro da Pastoral Familiar, ECC e Terço dos Homens na Paróquia. Tenho

orgulho de residir em Pau dos Fenos/RN, cidade linda e acolhedora que todos que vem

aqui e aprendem a amar. Agradeço de coração ao vereador Célio Queiroz (Célio da

Farmácia), que foi responsável pela concessão do título honoríÍico e estendo também o

agradecimento aos demais vereadores. Sinto muita gratidão a essa cidade que me acolheu

junto da minha família, aos meus amigos e amigas que cultivei ao longo do tempo e à todos

os habitantes. Aqui sepultei quatro filhos, e é onde também dêsejo ter minha morada

definitiva. Por fim, só tenho a agradecer mais uma vez pela homenagem e lembrança, este

momento faz com que eu me sinta muito feliz e realizado!
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